

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Тен Ен Дог на тему «Совершенствование управления в сельскохозяйственных организациях в условиях нестабильных рыночных отношений (на примере Новосибирской области)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. АПК и сельское хозяйство).

Актуальность темы обусловлена тем, что ряд важных теоретических и методических вопросов совершенствования управления в сельскохозяйственных организациях в условиях рынка остаются неисследованными. Для выработки управленческих решений в процессе формирования и развития организационной структуры управления в аграрных организациях, необходим всесторонний анализ. Поэтому исследование диссертанта Тен Ен Дог на тему «Совершенствование управления в сельскохозяйственных организациях в условиях нестабильных рыночных отношений (на примере Новосибирской области)» является актуальным, имеющим значительную научную и практическую ценность.

Автором поставлена цель, связанная с разработкой научно-методических положений и практических рекомендаций по совершенствованию управления сельскохозяйственными организациями в условиях нестабильности рыночных отношений.

Для достижения поставленной цели автором решен ряд задач, позволивших получить новые научные результаты, суть которых состоит в следующем. Диссертантом систематизированы основные положения теории управления в социально-экономических системах, дано авторское определение понятиям «умная организация», «умная организационная структура управления»; выявлены причины снижения сельскохозяйственного производства в Новосибирской области; разработана и принята к внедрению «умная организационная структура управления», обоснованы ее службы и прописаны их основные функции; предложен и апробирован методический подход и практические рекомендации по управлению земельными ресурсами в «умных организациях».

Теоретическая и практическая значимость работы состоит в том, что выполненное исследование комплексно и системно развивает недостаточно разработанное научное направление – совершенствование управления в сельскохозяйственных организациях.

К числу замечаний, полагаю, можно отнести следующее:

- из автореферата не совсем ясно, что автор понимает под «нестабильными рыночными отношениями»;
- если автор дает определение «умной организации», которая обладает «банком знаний», своевременно совершенствует производство и контроль (с. 5), то по логике возникает необходимость дать определение организации, которая не обладает данными функциями и характеристиками;

– кроме этого, автор не дает определение «банка знаний», хотя данное понятие в автореферате встречается несколько раз.

Судя по содержанию автореферата, можно судить о том, что диссертационная работа Тен Ен Дог на тему «Совершенствование управления в сельскохозяйственных организациях в условиях нестабильных рыночных отношений (на примере Новосибирской области)», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук соответствует требованиям ВАК Минобрнауки РФ. Работа отличается научной новизной.

Автор работы Тен Ен Дог заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. АПК и сельское хозяйство).

Зав. кафедрой экономики,  
д.э.н., профессор ФГБОУ ВО  
«Иркутский государственный  
аграрный университет  
имени А.А. Ежевского»  
664038, Иркутска область,  
Иркутский район, п. Молодежный  
Тел. 8 (3952) 237-330  
E-mail: LAKALININA@mail.ru  
Сайт: www.igsha.ru



*Тен*

Калинина  
Людмила Алексеевна

Подпись *Калинина А.А.*

Заверяю:  
начальник отдела  
кадров ИГСХА

*В. Пальчикова*